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 дорожники ПрАЦЮЮТЬ  АвАрій буде менше

у києві активно 
ремонтують та 

модернізують теплові 
мережі

Які вулиці  
та міські магістралі 

ремонтують  
у столиці

Столиця вдоСконалює 
СиСтему безпеки

Як поміняти велосипед на дрони? у києві на аукціоні 
продали відомий велосипед кличка, – читайте на сторінці 4вірТе в укрАїну, вірТе в себе!

інформАЦійний бЮлеТенЬ

 Про головне

Наші захисники – сили протиповіт- 
ряної оборони філігранно збива-
ють ракети та дрони, які по сто-

лиці запускає агресор. Втім, через падіння 
уламків, нажаль, теж гинуть та травмують-
ся люди. Збільшується кількість пош- 
коджених будинків та об’єктів у столи-
ці. Тільки цього місяця через ракетні ата-
ки загинули вісім людей. Більше 10 зазна-
ли поранень. Пошкоджені житлові багато-
поверхівки. 

 Також повітряні атаки оголили проб-
леми, які треба невідкладно вирішувати. 
Зокрема, столиці необхідно вдосконалю-
вати систему укриттів. 

Цього місяця спеціальна комісія про-
вела перевірки всіх захисних споруд сто-
лиці. Перевірка тривала 10 днів. 

Загальний висновок: 65% (понад три 
тисячі укриттів)  кияни можуть викорис-
товувати під час повітряної тривоги. Щодо 
доступності: вільний доступ забезпечений 
до 67% укриттів, у майже 33% – доступ за-
безпечується протягом п'яти хвилин. Час-
тина ж укриттів виявилися зачиненими.

Звичайно, ситуація не є досконалою. 
Але й спекулювати на цій болючій темі, 
до чого припускаються деякі урядовці, – 
не можна. 

Бо в цей час менш за все нам потрібні 
політичні суперечки. Важливі ж – єдність 
і спільні зусилля влади на всіх рівнях. 

Нагадаю, що голів районів Києва  
призначає президент і вони – в вертика-
лі центральної влади. Разом з тим, саме 
райдержадміністрації є балансоутримува-
чами об’єктів у районах та розпорядника-
ми коштів.  Зокрема, й на облаштування 
укриттів. 

 ПрискіПливА увАгА

Що роблять для 
облаштування та 

швидкого доступу до 
столичних укриттів

ворог не припиняє терору 
нашої країни. розуміючи, 
що українська армія крок за 
кроком звільнює окуповані 
території, російські варвари 
намагаються залякати 
й деморалізувати нас 
повітряними обстрілами, 
руйнуючи інфраструктуру 
та вбиваючи мирних 
мешканців.

переконаний, в ситуації війни всі мають працювати 
спільно! тільки в нашій єдності, об’єднанні зусиль 

усіх – влади на різних рівнях, суспільства, наших 
героїчних зСу – запорука нашої перемоги.
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Хочу підкреслити: за указом прези-
дента і ухваленим законом, цивільний за-
хист населення, а відповідно – і захисні 
споруди – в компетенції, а значить і у від-
повідальності військових адміністрацій. І, 
за повноваженнями і мирного часу, і воєн-
ного, – також у ДСНС. 

Міська влада робить все, що може, 
щоб удосконалити систему безпеки в сто-
лиці. 

Наприклад, місто планує придбати 
наземні модульні укриття. Департамент 
муніципальної безпеки КМДА спільно з 
Головним управлінням ДСНС України 
у місті Києві та головами районів столи-
ці, за дорученням комісії з надзвичайних 

ситуацій міста, визначили місця для вста-
новлення модульних наземних укриттів. 

Наразі йдеться про придбання і вста-
новлення 200-250 модульних  укриттів. 
На це місто виділяє 300 млн грн.

Розпочала столиця і встановлення та 
тестування системи автоматичного від-
криття дверей в укриття під час сигналу 
повітряної тривоги.

Розумію, як мер – я відповідаю за міс-
то перед його мешканцями. І відповідаль-
ності з себе не знімаю. Але, повірте, в тих 
умовах, які створили, роблю все, що можу. 

ваш віталій кличко.
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 зручно

інформАЦійний бЮлеТенЬ

нагадаємо, у києві вже облаштовані зелені території 
на бульварі миколи міхновського, біля станції метро 
«Політехнічний інститут» та на вулиці вишгородській – 
теж на місцях, де демонтували мАфи.

 зелене місТо  інфрАсТрукТурА

міСто продовжує 
оновлення доріг

дбаємо про 
благоуСтрій 
Столиці та 
комфорт її 
мешканців

Частково обмежено рух до 30 ве-
ресня і на просп. Воскресенському 
(колишній б-р Перова). У рамках ре-
монту на асфальтове покриття на-
несуть захисний шар. Це подовжить 
термін експлуатації дорожнього пок- 
риття й відтермінує проведення ка-
пітального ремонту.

Також цього року розпочнуть 
реконструцію транспортного вуз-
ла на перетині вулиць Полярної та 
Богатирської. Реконструкція цієї 
розв’язки збільшить пропускну 
спроможність вузла й, за розрахун-
ками проектувальників, зменшить 

затори у цій частині Оболоні.
Триває в столиці і оновлення 

дорожньої розмітки. Так, на магіс- 
тральних автошляхах її вже понови-
ли. Нині тривають роботи на вули-
цях місцевого значення. Загалом від 
початку дорожнього сезону розмітку 
поновили майже на 200 вулицях.

Особливу увагу дорожня служба 
приділяє оновленню розмітки пішо-
хідних переходів, велосмуг і велопе-
реїздів. Зокрема, це вже зробили на 
проспекті Миколи Бажана, вулицях 
Олеся Гончара, Коцюбинського, Ве-
ликій Житомирській.

Ще в березні дорожники відновили капітальні ремонти вулиць, які призупиняли 
через повномасштабне вторгнення російських варварів. роботи на майже всіх 
об’єктах мають завершити цього року.

столична влада продовжує наводити лад у 
києві. зокрема, на місцях, де демонтували 
мАфи, комунальники облаштовують зелені 
території.

Тривають роботи на локації біля станції метро 
«Героїв Дніпра» в Оболонському районі сто-
лиці. Департамент благоустрою демонтував 

там 66 МАФів. Сьогодні на їх місці завершують об-
лаштування нового скверу з гарною і зручною інфра-
структурою. Зокрема, сквер прикрашатиме пергола, 
висадять сакури, дерева з ажурною кроною. Ввечері 
на головній алеї дерева будуть підсвічені. Зручним 
це місце буде і для маломобільних верств населення.

«Це системна робота міста, коли розчищають-
ся та облаштовуються входи і виходи до станцій  
метрополітену. Адже підземні станції метрополіте-
ну є укриттями під час повітряних тривог. І важли-
во, щоб шляхи до них були вільними та безпечни-
ми», – підкреслив мер Києва Віталій Кличко.

Також триває капітальний ремонт громадсько-
го простору біля метро «Шулявська» в Шевченків-
ському районі. Для озеленення території обрали 
клени та кущі листяні й хвойні: різні сорти спіреї 
та ялівцю горизонтального, а також багаторічні ті-
ньовитривалі рослини. Сьогодні тривають роботи з 
підключення поливо-зрошувальної системи, влаш- 
тування освітлення, встановлення лав та урн. На 
цій ділянці є й дорослі дерева. Тож перед початком 
робіт здійснили їх санітарну обрізку, видалили сухі 
й аварійні гілки, збалансували крону. 

Наприкінці травня вже завер-
шили капітальні ремонти ву-
лиць Гетьмана Скоропад-

ського та Шумського. Відновили кап- 
ремонт Кільцевої дороги на ділянці 
від Одеської площі до вулиці Тери-
торіальної Оборони (колишня вул. 
Ватутіна). На магістралі була відсут-
ня система дощової каналізації, тому 
там збудували новий колектор. Та-
кож встановили нову систему освіт-
лення, облаштували зони парку-
вання. Нині ремонтують тротуари,  
облаштовують велодоріжку.

Також капітальні ремонти та ре-
конструкції тривають на вулицях 
Липківського, Татарській, Труска-
вецькій, Довженка, Ентузіастів,  на 
проспектах Повітрофлотському, Іва-
сюка (колишній просп. Героїв Ста-
лінграда), на Дегтярівському шляхо-
проводі.

Дегтярівський шляхопровід, 
який вже перебував в аварійному 
стані, через ремонт закрили до 30 
листопада. На час робіт проїзд забез-
печений в усі напрямки, працюють 
тимчасові світлофори. 

До 30 вересня частково обмеже-
ний рух транспорту на вулиці Щер-
баківського. Там розпочали масш-
табний поточний ремонт. Покрит-
тя оновлюють на ділянці від площі 
Марченка до вулиці Вовчогірської 
(колишня назва – вул. Ставрополь-
ська).

Останніми роками столичні автодорожники взялись і за ре-
монти вулиць із бруківки. Після ремонту Володимирського і 
Подільського узвозів та вулиці Грушевського ремонтують за-
раз вулиці Богдана Хмельницького та  Шовковичну. З метою 
економії коштів цей поточний ремонт роблять силами ШЕУ.

Триває ремонт вулиці Пирогова в центрі столиці. Ця вулиця, 
як і багато інших у Києві, не бачила ремонту десятки років. 
Оновлюють її за сучасними європейськими стандартами. 
«Ця вулиця була у занедбаному стані. Зараз тут розширю-
ють тротуари, їх облаштовують з урахуванням вимог інклю-
зивності, зокрема, і потреб людей з вадами зору. Облашту-
ють нове дорожнє покриття, велосмугу. Встановлять підзем-
ні контейнери для збору сміття. Ремонт плануємо закінчити 
протягом місяця. Вулиця Пирогова матиме сучасний  
європейський вигляд. За такими ж стандартами в історично-
му центрі столиці раніше відремонтували вулиці Золото- 
ворітську, Івана Франка та Леонтовича», – підкреслив під час 
перевірки робіт мер столиці Віталій Кличко.



ці. Нагадаю, що голів районів призначають не в 
КМДА. 575 об’єктів належать до приватної форми 
власності. 170 – до державної сфери управління.  
І тільки 18 об’єктів – до сфери управління КМДА», 
– зауважив мер Києва.

столична влада планує придбати наземні 
модульні укриття. департамент муніципальної 
безпеки кмдА спільно з головним управлінням 
дснс україни у місті києві та головами районів 

столиці, за дорученням комісії з надзвичайних 
ситуацій міста, визначили місця для встановлення 
модульних наземних укриттів. 
наразі йдеться про придбання і встановлення  
200-250 модульних  укриттів. на це місто виділяє 
300 млн грн.
розпочала столиця і встановлення та тестування 
системи автоматичного відкриття дверей в укриття 
під час сигналу повітряної тривоги.

зараз навколо цієї теми багато маніпуляцій. деякі урядовці маніпу-
люють цифрами, заявляючи про нібито лише 15% придатних укрит-

тів. але, насправді, 15% – це укриття, до яких взагалі не було жодних заува-
жень. тобто, дуже добре облаштовані.

віталій кличкоП
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 робимо АкТуАлЬне
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Столиця готуєтьСя 
до наСтупного 
опалювального 
Сезону

Під час перевірок фіксували і оперативність 
відкриття укриттів. Так, вільний доступ за-
безпечений до 67% об’єктів. Доступ забез-

печується протягом п'яти хвилин, – до майже 33%.  
28 укриттів виявили зачиненими.

«Перевірили 4 655 укриттів і сховищ. Із них 
придатними для використання визнані 65%, або 
3041 укриття. Ще 21%, можуть бути укриттями 
за умови облаштування. Не відповідає технічним 
умовам приміщень, де можуть бути облаштовані 
укриття, – 14%. Перевірка показала, де треба не-
гайно втрутитися і виправити ситуацію», – зазна-
чив мер Києва Віталій Кличко.

«Також є кілька важливих нюансів, про які 
хотів би зазначити. – Ситуація з непридатними 
укриттями та тими, що потребують облаштування. 
851 об’єкт, до яких є претензії, – відноситься до сфе-
ри управління районних держадміністрацій столи-

у всіх районах києва тривають ремонти та модернізація 
теплоенергетичного обладнання й мереж.

укриття в Столиці
на початку червня спеціальна комісія здійснила перевірку всіх укриттів 
столиці, яка тривала 10 днів. до складу комісії увійшли міські та 
районні служби спільно з представниками поліції та державної служби 
україни з надзвичайних ситуацій, військової адміністрації. «Київтеплоенерго» завершило перекладку магістраль-

ного трубопроводу великого діаметру на Кільцевій 
дорозі на Південній Борщагівці. Тепломережа має 

стратегічне значення для теплопостачання всього житлового ма-
сиву. Нею тепло та гаряча вода постачаються до 86 житлових бу-
динків, 13 навчальних закладів, лікарні та 10 відомств.  

Старий трубопровід відпрацював майже 45 років. Замість 
зношених проклали понад 200 м нових сучасних попередньо 
ізольованих труб європейського зразка, що оснащені системою 
аварійної сигналізації на випадок виникнення пошкодження. 
Термін їхньої експлуатації – 40-50 років.  

Також «Київтеплоенерго» завершило модернізацію теплоенер-
гетичного обладнання на вулиці Миколайчука на Березняках. 

На трубопроводах діаметром 400 мм зношені штокові за-
сувки радянського зразка замінили на сучасні німецькі ша-
рові засувки з редуктором. Це дозволить зменшити вірогід-
ність аварійних ситуацій, або ж швидше у разі аварії відновити  
теплопостачання мешканцям 63 багатоповерхових будинків та 
близько 10 садочків, шкіл і лікарень житлового масиву.

На вулиці Уманській у Солом’янському районі столиці 
працівники аварійно-відновлювальної служби замінюють час-
тину пошкодженого трубопроводу. Тепломережа тут була про-
кладена у 1978 році. Протягом останніх років на ній часто від-
бувалися експлуатаційні пошкодження. 

Теплоенергетики замінили частину пошкоджених труб діа-
метром 200 мм на подавальному та зворотному трубопроводах. 
Щоб запобігти корозії, здійснили гідроізоляцію та уклали тру-
бу у футляр. На час проведення робіт постачання гарячої води 
до будинків не припиняли.

на початку червня, паралельно з перевірками, 
в додатку «київ Цифровий» місто запустило 
сервіс зворотнього зв’язку щодо роботи 
укриттів 

За добу, після початку роботи сервісу, від киян надійшло більше 
тисячі скарг. Із них: майже половина на те, що укриття зачинені, чверть 
– що перебувають у неналежному стані, ще чверть – що поблизу немає 
укриттів. «Київ Цифровий» оперативно систематизував інформацію і 
передав її в Департамент муніципальної безпеки, райдержадміністраці-
ям міста, та іншим службам, які були залучені до перевірок.



київ відправляє допомогу українським містам, які найбільше 
постраждали внаслідок російської агресії.

 ПідТримкА  ми рАзом
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Червень – 2023
інформАЦійний бЮлеТенЬ

у червні в києві 
презентували новий 
сервіс «електронний 
кабінет захисника». він 
дозволить отримувати 
послуги за принципом 
«єдиного вікна».

У смартфоні, не виходя-
чи з дому, можна буде 
замовити одночасно всі 

доступні послуги, дізнатися ін-
формацію щодо статусу заяв-
ки, отримати зворотній зв’язок 
після її розгляду. Запустити 
роботу «Електронного кабіне-
ту Захисника» місто планує до 
кінця 2023 року.

 «Коли наші захисники 
повертаються додому, всі го-
ворять про одну з головних 
проблем: щоб підтвердити 
свій статус, їм треба зібрати 
безліч документів у купі ін-
станцій. Саме тому Київ, як 
сучасне цифрове місто, роз-
робляє та впровадить цей 
онлайн-сервіс. У ньому мож-
на буде швидко замовити та 
оформити близько 45 муніци-
пальних послуг та понад 140 
— державних. Від соціальних 
і медичних — до освітніх і до-
помоги в працевлаштуванні», 
– зазначив мер Києва Віталій 
Кличко.

Нагадаємо, сьогодні по-
над 100 000 киян боронять 
Україну від російських варва-
рів. Наприкінці березня Київ-
рада затвердила нову міську 
цільову програму «Підтрим-
ка киян-Захисників та Захис-
ниць України» на 2023-2025 
роки, розробку якої ініціював 
мер столиці. 

у києві 
з’явитьСя 
онлайн-
СервіС для 
наших 
захиСників

київрада збільшила 
фінансування міської 
цільової програми  

«захисник києва»  
на 2022-2024 роки для 
посилення оборони та 
безпеки столиці.
 
збільшення фінансування  
сил оборони та безпеки києва на  
100 млн грн спрямують на подаль-
шу підтримку військових частин 
гарнізону столиці, забезпечення 
своєчасного перевезення  
наших захисників для виконання 
бойових завдань і навчання. крім 
того, фінансові ресурси також 
будуть використані для підготовки 
операторів бплА для потреб 
підрозділів територіальної 
оборони столиці.

Зокрема – Херсону, що потерпає після 
підтоплення, спричиненого підривом 
російськими окупантами дамби Ка-

ховської ГЕС. У перші дні столиця передала 
мотопомпи, станції біологічної очистки води, 
надувні човни, теплові гармати. А також – 
літні спальники, термоси, набори посуду 
та продукти харчування – м’ясні та овочеві 
консерви. Також на прохання влади Херсону 
відправили  великі ємності для питної води, 
що встановлюються на вантажівки та фільт- 
ри для води.

Забезпечила столиця й оздоровлення 
100 дітей з Херсону в Карпатах. Зокрема, 
в Трускавці. Групи дітей формувала влада 
Херсону. 

Відправив допомогу Київ і деокупова-
ним містам Донеччини. Так два автомобі-
лі IVECO з гуманітарною допомогою були 
відправлені до Святогорська та Лиману. 
Автівки використовуватимуть міські кому-
нальні підприємства. Разом із автомобіля-
ми столиця також передала два генерато-
ри, аптечки, зокрема засоби для перев’язки, 
консервовані продукти, посуд, побутову хі-
мію та засоби гігієни. Автомобілі на Донеч-
чину доставили водії КП «Київкомунсер-
віс» у супроводі Київської аварійної служ-
би порятунку (КАРС).

допомога  
поСтраждалим  
міСтам

за велоСипед – дрони для армії
на благодійному аукціоні  
IT-спільноти EVO продали за  
350 тисяч грн велосипед мера 
києва віталія кличка. Ці гроші 
підуть на закупівлю дронів для зсу. 

 

Про подію розповів сам мер: «Я ви-
ставив на аукціон свій знаковий 
велосипед – той самий, на якому 

я колись впав у центрі міста, і про це ба-
гато писали ЗМІ. Тоді було багато жартів 
на цю тему, а сам велосипед став відомим. 
І ось сьогодні це обернулося на користь 
усім. Бо продали велосипед за 350 тисяч 
гривень. Бажаю новому власнику не пада-
ти. А, якщо таке і трапиться, швидко і гід-
но підійматися. Загалом на аукціоні зібра-
ли понад 1,7 мільйони гривень. На всі ці 
кошти організатори закуплять дрони для 
ЗСУ».


